



## **В Кочубеевском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему отцу, повлекшем его смерть**

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя села Кочубеевское, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему отцу, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 04 апреля 2010 года подросток, поругавшись с отцом, избил его руками и ногами по голове. От полученной открытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640586>